

装扮



►时髦精也可尝试更多彩色或印花款,让人感受扑面而来的曼妙氛围。

## Focus | A 短款花苞裙显俏皮



▲今年春夏新品高腰设计出了新高度,视觉上进一步以上短下长的搭配修饰身材比例。

短款花苞裙的搭配往往更显俏皮,适合较娇小或想要营造甜美风格的时髦精,而花苞裙的独特量感,与本季迷你裙的大流行趋势契合度极高,穿上身效果更轻盈,上身搭简约衬衫或短袖,就能营造出俏皮可爱的造型装扮,减龄效果极佳。

推荐尝试搭配长袜与芭蕾舞鞋,甜美之余自带浪漫气息,恰好与季节适配。



蓬松的裙摆会导致横向视觉效果拉宽,因此花苞短裙优先选较短裙长,既显高又中和视觉感。



►如果不想太过强调少女感,可选黑色花苞裙,走甜酷路线。

# 花苞裙 含苞待放奔赴曼妙

■新快报记者 梁彧/文(资料图片)

## Focus | B 中长款花苞裙显优雅



►本季还可尝试不规则下摆的花苞裙,长短间的不平衡营造整体造型的活泼动感。



►“大单西”能很好地烘托中长款花苞裙的优雅气质,也是本季流行单品之一。

►想用花苞裙打造复古优雅的造型感,可考虑搭玛丽珍鞋或奶奶鞋;想要活力则可搭芭蕾舞鞋或跑鞋。

今年春夏流行趋势中,用底部抽褶或双层翻折的形式呈现花苞状或充气量感形态并结合不同面料形成自然不规则褶皱的量感底摆设计,透露出“营造曼妙氛围”依然是这一季的着重笔触。

我们将这些如含苞待放状的裙摆统称为“花苞裙”,这一季,花苞裙突破了原有的自身风格界限,开始延伸到优雅大方的静奢风、酷飒有气场的甜酷风以及帅气爽朗的工装风等,腰部收紧、裙摆廓形都在细细的抽绳或独具匠心的抽褶工艺下焕发了“新生”。

## Focus | C

### 及踝花苞裙 风格自由切换

今年很多品牌都推出了长及脚踝的花苞裙,裙摆采用抽绳设计,拉紧了是造型感极强的花苞,轻盈灵动;松开来则又回归基础“X”廓形,行走时更显飘逸。

长度恰好落在脚踝上的花苞裙会显得脚腕更细,走简洁工装风可搭“老头背心”或工装风上衣;走浪漫宫廷风搭泡泡袖、荷叶边等元素的上装,让个人的造型风格在不同上装的搭配间自由切换。

►特殊剪裁也能让裙摆呈现“花苞”形状,适用短款上衣来搭,强调廓形勾勒身姿。

►整体造型的搭配不会过于出挑,但又具有强烈的时尚氛围感。

